

**„Neckermann a Quelle,
at' jdou do prdele,
pravý Čechů ráj,
obchodní dům Máj!“**

Sociolog Víta Jakoubek má rodinu i práci, ale ani jedno ho neuspokojuje. Když konečně dostane samostatný výzkumný úkol – prověřit hodnotový systém maturantů – nastoupí do školy jako nový student. Výzkum se však poněkud zvrhne: třicátníkovi se návrat do mladých let zalíbí...

BOHEMIA MOTION PICTURES A STÁTNÍ FOND KINEMATOGRRAFIE
UVÁDÍ MILANA ŠTEINDLERA DANU BATULKOVOU KLÁRU POLLERTOVOU KRYŠTOFA KOLÁČKA
MATĚJE PEPRNÍKA HALINU PAWLOWSKOU EVU HOLUBOVOU A DALŠÍ VE FILMU VRAŤ SE DO HROBU
REŽIE MILAN ŠTEINDLER SCÉNÁŘ HALINA PAWLOWSKÁ MILAN ŠTEINDLER
KAMERA MIROSLAV ČVORSJUK HUDBA MILOSLAV HALÍK

U použitých fotografií autor neznámý.

© 2019 BOHEMIA MOTION PICTURES A.S. a STÁTNÍ FOND KINEMATOGRRAFIE. Všechna práva vyhrazena.

PRÍSTUPNOST V SR	FORMÁT	MINUTÁŽ	ŽÁNRA / ŽANER	JAZYK	TITULKY
12	DVD 5 1,37:1 PILLARBOX 16:9	97 MINUT	KOMEDIE / KOMÉDIA	ČESKÝ 2.0	ČESKÉ PRO NESLYŠÍCÍ / ČESKÉ PRE NEPOČUJÚCICH

bohemia
motion pictures

DOLBY
DIGITAL

COPYRIGHT PROTECTED

DVD
VIDEO

FREE PAL

DOLBY AND THE DOLBY LOGO ARE TRADEMARKS OF DOLBY LABORATORIES LICENSING CORPORATION. MONO COMPATIBLE.

Vydavatel: Bohemia Motion Pictures a.s., Všehrdova 560/2, 118 00, Praha 1, www.bohemiamp.cz

Distribuce v ČR: AQS, a. s. – divize Magic Box, Na Klikovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz • **V ČR NEVHODNÉ PRO DĚTI DO 12 LET.**

Distribuce v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 850 274 • e-mail: magicbox@magicboxslovakia.sk

Upozornění: licence pro film na tomto dvd umožňuje jeho projekci pouze pro domácí použití. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Jakékoli neoprávněné užití tohoto dvd nebo jeho části, spočívající například v jeho kopírování, úpravách, prodeji, pronajímání, půjčování nebo jakémkoli druhu obchodování, jeho veřejné provozování a vysílání, ať již bezdrátově, prostřednictvím kabelu nebo jiným způsobem je zakázáno. Neoprávněné použití tohoto programu může být postihováno občanskoprávní cestou nebo trestně stíháno.

